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 -الإجابة الصحٌحة :اختر  السؤال الأول :

 ................: ف هو العدد ألف أل (1

 مئة ألف ج( ملٌون                               ب( ملٌار                                 أ(

 ................: العدد ملٌار ٌكتب  (2

 1111111111 ج(                               111111111 ب( 11111111 أ(

 ................ :هً 3165642" فً العدد 6قٌمة الرقم " (3

 ألف                             61 ج( ألف 611 ب(                                  61 أ(

4) 6 +01+0111+411111  =................ 

 410106 ج( 401016 ب(                               4006 أ(

 ................: عدد الممثل على المعداد هوال (5

 

 241312 ج( 24132 ب( 2141312 أ(

 

    الوحـدة الأولى ) الأعداد الكبٌرة (

الأقصى
ور 

 زھ
كتبة

م

تطلب من مكتبة زھور الأقصى/رفح 0599739185

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى



 

 

 

2 

 ................ :الرقم المشار إلٌه بالسهم على خط الأعداد هو  (6

 

 

 306511 ج(                              305511 ب(                            306511 أ(

 ................: خر للملٌار هو الاسم الآ (0

 ملٌون ملٌون ج( ألف ملٌون                        ب( ألف ألف أ(

 ................ :ٌقع فً منزلة  0632501فً العدد  0الرقم  (6

 آحاد الملاٌٌن ج( أحاد الألوف                        ب( الآحاد                             أ(

 ................: منازل هو 0كبر عدد زوجً مكون من أ (0

 6666666 ج(                        0000006 ب(                        1111111 أ(

11) 264  5063               641  56633 

 = ج( > ب( < أ(

 ................: ( هو 3، 1،0، 5،6،6أكبر عدد مكون من جمٌع الأرقام دون تكرار ) (11

 066531 ج(                     531066  ب(                         315660 أ(

 ................: هو  30345العدد السابق للعدد     (12

 30346 ج(                        30344 ب(                             30341 أ(
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 ............... :عشرات الألوف وملٌونان 5مئات الألوف و  3آحاد الالوف و  4مئات و 6آحاد و  0عشرات و  6 (13

             2354660 ج(                            0664532 ب(                 6064352 أ(

 ................مئة =  2641  (14

 26411 ج( ألف                        264 ب( عشرة                        2641 أ(

 ................ :العدد الزوجً من بٌن الأعداد التالٌة  (15

 1 111 112 ج(                     605 603 ب(                            211450 أ(

16) 5  +011  +111 01  +3111111       +21111111  =................ 

 23  101 015 ج(                   231  101  015 ب(              21 311 005 أ(

 ................ :ملٌون وستة وثمانون ألفاً وتسعمئة وخمسة وثلاثون ٌكتب  (10

 1166 035 ج(                      166 035 ب(                        1166035 أ(

 ................ :هو  0 000 000العدد التالً للعدد  (16

 1111 111 ج(                   11 111 111 ب(               1111 111 111 أ(

 ................ألفا =  354 (10

 351 114 ج(                     354111 ب(                           35411 أ(

21) 000 00  +1  =................ 

 000 001 ج(                    1111 111 ب(                   111 111 أ(

 ................ :ملٌار بالصورة  1ملٌون و  211ٌكتب العدد  (21

 1111  211  111 ج(       1111 111 211 ب(                 1211 111 111 أ(
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 )×(:( أو ✔ضع علامة ): السؤال الثانً

  61111هً  3166 501العدد  فً 6القٌمة المنزلٌة للرقم (  ) -1

 م الأخر للملٌون هو مئة ألف الاس(  ) -2

  601 411<  061 141العدد (  ) -3

  113460( هو 1،1، 3، 4،  0، 6أصغر عدد فردي مكون من الأرقام )(  ) -4

 1 111 111هو  000 000للعدد  العدد التالً(  ) -5

 ربعمئة واثنان وخمسون ألفاً اثنان وسبعون ملٌونا وأٌقرأ  0245 2 111العدد (  ) -6

 من عشرة منازل هو  الملٌار أصغر عدد مكون(  ) -0

 قع فً منزلة عشرات الملاٌٌنٌ 065 2113 151فً العدد  6الرقم (  ) -6

 -السؤال الثالث: أكمل الفراغ:

 ................أربعمئة وثلاثة وستون ألفا وأربعمئة وخمسون ٌكتب  .1

 .......+ 311 111+ 01111+ ....... +  511+ 01+2=  61 301 502الموسعة للعدد الصورة  .2

 ................ألفاً و ................ملٌون ................ٌقرأ  064 262 035العدد  .3

 ................هً  0 160 523فً العدد  0القٌمة المنزلٌة للرقم  .4

 ................هو  1111 111العدد السابق للعدد  .5

 )صورة مختصرة(................ =  0111 111+  411 111+  511+  3111+ 0 .6

 ................( دون تكرار هو 2، 6، 3، 0، 0، 6أكبر عدد مكون من جمٌع الأرقام ) .0

 ................ملاٌٌن=  0ألف و  511آلاف و  2مئات و  0عشرات و  0آحاد و  3 .6

 ألف  ................=  مئة................عشرة = ................= 054 111 .0

11. 211 5641  ،311 5041  ،411  5641  ،................ ،................ 

11. 435 1626    <................ 
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 -السؤال الرابع : ضع اشارة < أو > أو = :

 1111 111                         004 500        - أ

  341  630                       5 506 632       - ب

   3 205 411                        1 203 511      - ت

 21 61 111                    ملٌونان وستمائة ألف   - ث

  1+ 000 000   000               ملٌار                         - ج

 011 111 111+  3111111+  01111+  411+ 5                        011 311 045 - ح

      00 000منازل               العدد التالً للعدد  6أصغر عدد من  - خ

 رتب تصاعدٌاً: - أ

  2453  012 ،     005  204،        6113 506 ( أ

 ................، ................، ................الترتٌب 

 4532 311،      1201 311،          0530 211،               0 350 211 ( ب

 ................،  ................، ................، ................الترتٌب 

 

 -أجب حسب المطلوب : السؤال الخامس :

 المكتوب فً بداٌة السطر: على أن ٌبدأ الحد الأول بالعدد حدود خمسةكون نمطاً من   ( أ
 

1)  421  305  ،................ ،................ ،................ ،................ 

2) 2001111   ،................ ،................ ،................ ،................ 
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 161 605دولار لأبناء الشهداء وبمبلغ  250 311قامت إحدى المؤسسات الخٌرٌة بالتبرع بمبلغ   ( ب

 .دولار للأسر المحتاجة  05 311دولار لأبناء الأسرى وبمبلغ 

 ................أكبر مبلغ تبرعت به المؤسسة الخٌرٌة هو  - أ

 ................أصغر مبلغ تبرعت به المؤسسة هو   - ب

 . ................، ................، ................، ................:  ت السابقة تصاعدٌاً تب التبرعار - ت

 

مسافراً وبلغ عدد المسافرٌن فً  46 561بلغ عدد المسافرٌن فً أحد المطارات فً شهر ٌناٌر   ( ت

 مسافراً فً أي شهر كان عدد المسافرٌن أكبر. 46 651شهر مارس 

........................................................................................................................ 

 

 كان عدد المتابعٌن لأربع صفحات على أحد مواقع التواصل الاجتماعً كما ٌلً:  ( ث

 الصفحة الفنٌة الصفحة الاخبارٌة الصفحة التربوٌة الصفحة الرٌاضٌة

199 1199 330 311 623 611 000 2565 

 

 ................الصفحة التً لها عدد متابعٌن أكثر هً  (1

 ................الصفحة التً لها عدد متابعٌن أقل هً  (2

 . ................، ................، ................، ................ رتب عدد المتابعٌن للصفحات تنازلٌاً: (3

 

الأقصى
ور 

 زھ
كتبة

م

تطلب من مكتبة زھور الأقصى/رفح 0599739185

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى



 

 

 

7 

منازل والثانً ٌتكون من  6مسألة كلامٌة ٌتطلب حلها المقارنة بٌن عددٌن أحدهما ٌتكون من  أكتب  ( ج

 ؟ حل المسألة. ثم منازل 0

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 السؤال السادس: 

 أكمل النمط  : -أ

1) 324  651   ،334  651    ،344  651  ،................ ،................ 

2) 011  351 2  ،611  451 2 ،011 551 2 ،................ ،................ 

 ................، ................ألف ، عشرة آلاف ، مئة ألف ،  (3

4) 611  220  ،611  240  ،611  260  ،................ ،................ 

5) 211  646 3   ،311  046  3 ،411  646 3 ،................ ،................ 
 

 أكتب عدداً واحداً: -ب

 ................منازل  6فردٌاً ٌتكون من  (1

 ................فً منزلة عشرات الألوف  3منازل على أن الرقم  0زوجٌاً ٌتكون من  (2

 ................ 0منازل مجموع أرقامه  0فردٌاً ٌتكون من  (3

 ..................لوف منازل على أن ٌكون الرقم فً آحاد الملاٌٌن ضعفً الرقم فً آحاد الأ 0زوجٌاً ٌتكون من  (4
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ن 4، 6، 9، 8، 5، 3من الأرقام ) (4  :( كو 

 ................منازل مختلفة  6أكبر عدد مكون من  .1

 ................منازل متشابهة  6أكبر عدد مكون من  .2

 ................منازل مختلفة  6أصغر عدد مكون من  .3

 ................منازل متشابهة  5أصغر عدد ٌتكون من  .4

 

  كمل حسب المطلوب :أ (5

 ................منازل  0عدداً زوجٌاً من  .1

 ................منازل  6عدداً فردٌاً ٌتكون من   .2

 ................فً منزلة عشرات الألوف  3منازل على أن ٌكون الرقم  0عدداً زوجٌاً ٌتكون من  .3

 ................فً منزلة مئات الألوف  3منازل على أن ٌكون الرقم 6عدداً فردٌاً ٌتكون من  .4

منازل على أن ٌكون الرقم فً منزلة عشرات الألوف ضعفً الرقم فً  0عدداً زوجٌاً ٌتكون من  .5

 ................منزلة العشرات 
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 -القوسٌن :مما بٌن السؤال الأول :اختر الاجابة الصحٌحة 
 

 ( 4 521،  4 231،  6 052)...المطروح منه هو :  4 521=  4 231- 6 052فً المعادلة  (1

2) 111 31  +111 51   =..................                (111 35  ،111 61  ،111 611 ) 

 ( 011 111،  01 111،  011)                      ..................الف =  311الف +  411 (3

 ملٌون ( 14ملٌون ،  4،  4)        ملٌون                    5= ..................  -ملٌون 0 (4

5)  ..................- 111 32  =111 20                    (111 032 2  ،111 50  ،111 5 ) 

 ملٌون ( 35ملٌون ،  155 ملٌون ، 25)       ملٌون                05ملٌون =  61+ ..................  (6

 ( 10 411،  21 111،  10 111)                    = .................لف أقرب لأ 10 304العدد  (7

 ( 3 511،  04 111،  0 411)             = ..................      قرب عشرة لأ 3 405العدد  (8

 ملٌون (  56ملٌون ،  6ملٌون ،  5)           = ..................  لأقرب ملٌون  5410 201العدد  (9

 )مئة، ألف، عشرة آلاف (.....لأقرب : اً لعدد مقربفإن ا 2211ٌساوي  21506إذا كان تقرٌب العدد  (11

 (6 111، 0 111، 0 111،  5 111)..... :هو 1 111مقربا لأقرب 2 314 - 6 056ناتج العملٌة  (11

 ( 311،  61111،  51111،  61111):......لأعلى منزلة 16506+  41523ر ناتج العملٌة قد  ٌ   (12

    الوحـدة الثانٌة ) الجمع والطرح ضمن الملاٌٌن ضمن الملاٌٌن(
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 -:السؤال الثانً: أكمل الفراغ 
 

 ..................المطروح هو  43 160=  21 345 – 64 512فً العملٌة الحسابٌة  (1

 ..................مقربا لأقرب مئة ألف هو  431 056العدد  (2

3)  ..................- 111 41  =111 21  

4) 2111 3  + .................. =111 65  

 ..................ناتج الجمع هو  0 060 610=  3 201 110+  4 510 611فً العملٌة الحسابٌة  (5

 .................. ، ..................،  24 511،  22 511،  21 511أكمل النمط :  (6

 ..................، ..................،  551 461،  541 401،  531 461أكمل النمط :  (7

 ..................المطروح منه هو  43160=  21345 – 64512فً العملٌة الحسابٌة   (8

 ..................هو   1لٌصبح رقم الآحاد   203113أصغر عدد ٌضاف للعدد   (9

 لأقرب ألف ..................=  4 502العدد  (11

 ..................منازل إذا قربته لأقرب عشرة أو مئة أو ألف كان الناتج نفسه ، العدد هو  6عدد من  (11

 لمنزلة الآلاف................ ( نضٌف5عند تقرٌب العدد لأقرب ألف إذا كان رقم المئات أكبر أو ٌساوي ) (12
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 :لتكون الاجابة صحٌحة            أكتب العدد المناسب فً      : السؤال الثالث

1) 111 411 1  +111 211 1 = 

2) 111 111 5 – 111 111 1  = 

 ملاٌٌن  6=                         -ملاٌٌن  0 (3

4) 111 611  =                         +111 111 6  

5) 521 046 3  =                          +051 061 4  

6)                        - 012 311  =062 130 4  

7) 151 211 0 – 151 211 5  = 

8)                        - 111 651  =111 111  

9)                        +111 411  =111 051  

11) 111 111 0 -                         =111 111 4 

 : فً كل مما ٌلً السؤال الرابع: جد ناتج الجمع

502 263 4 

+   415 012 3 

304 661 3 

+   616 102 4 

456 612 6 

+    230 50 

501 611 1 

   + 504 232 

............................ ............................ ............................ ............................ 
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 السؤال الخامس: جد ناتج الجمع ثم تحقق منه بالتبدٌل :

 لبالتبدٌ        ق                التحق              بالتبدٌل              ق         التحق   

342 615 

 +320 120 

    ............................ 
003 452 1 

+016 235 4 

   ............................ 

+ ............................ +............................ 

............................ ............................ ............................ ............................ 

 

342 615 

 +320 120 

    ............................ 
003 452 1 

+016 235 4 

   ............................ 

+ ............................ +............................ 

............................ ............................ ............................ ............................ 

 

 

 فٌما ٌلً : جد ناتج الطرح  السؤال السادس:

  

      040  356 6 

-   125 234 2 

    105 060 6 

-  204 153 2 

       401 560 

-  036 152 

   360461   

-   320 25 

............................ ............................ ............................ ............................ 
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 اطرح وتحقق بالجمع : السؤال السابع:

 التحقق بالجمع         التحقق بالجمع                  

     _606 056 4 

 065 236 1 

    ............................ 
     _063 606 6 

  463 502 2 

   ............................ 

+ ............................ +............................ 

............................ ............................ ............................ ............................ 

 

     _051 640 6 

       646 520 1 

    ............................ 
     _063 25400 

  412555 2 

   ............................ 

+ ............................ +............................ 

............................ ............................ ............................ ............................ 

 

 :عمودٌاً ثم جد ناتج الجمع  رتب السؤال الثامن:

1) 531 140 6  +342 025 1  =.................. 

 

 

 

2) 601 603 4  +325 324  =.................. 
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 السؤال التاسع: رتب عمودٌاً ثم جد ناتج الطرح :

1) 056 364 2 – 415 363 1  =.................. 

 

 

 

2) 501 663 0 – 354 461 5  =.................. 

 

 

 كتب الرقم المناسب فً        لٌكون ناتج الجمع صحٌحاً :أ )أ(  السؤال العاشر:

 

        3   4       6  5  

  +9  5       4            7 

       4     3             5    9 

     +     

          5      4    6 

        6    5    3    7    9 

 

 +9         5    4           1 

   9  8   6   7   8  9 1  8   9   8   9   9  7    8   9                1 
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 صحٌحاً : الطرحكتب الرقم المناسب فً        لٌكون ناتج أ ) ب (

        7  8      3   5         6 

-   

        3  9   5   4   1 

4        3           7 

-  
    5       3       6   4 

      3   8   5   6   7       9 

-  

           3       4        1   7 

       3   5  6            1         5  2   5  0  9   7   2      5        5        5  9    

 

 ر ناتج الجمع والطرح بالتقرٌب لأعلى منزلة :عشر:  قد   الحاديالسؤال 

1) 011 305 6  +305 052 2 ~    ..................  + ..................~ .................. 

2) 513 405 16  +411 602 0 ~  .................. + ..................~ .................. 

3) 321 605 – 611 435 ~  ..................-  ..................~ .................. 

4) 401 601 0 – 053 266 6 ~  ..................-  ..................~ .................. 

 :أكمل النمط  عشر: الثانًالسؤال 

1) 121 211 3  ،141 211 4  ،161 211 5  ،.................. ،.................. 

 ..................، ..................ملٌون ،  11ملٌون ،  0ملٌون ،  0 (2

 ..................، ..................ملٌون ،  15ملٌون ،  16ملٌون ،  21 (3

4) 651 420 0  ،611 426 0  ،551 0425   ،.................. ،.................. 

5) 21511  ،22511  ،24511   ،.................. ،.................. 

6) 461 531  ،401 541  ،461 551   ،.................. ،.................. 
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 :   (x)(   أو عشر: ضع علامة ) لثالثاالسؤال 

 ملٌون  5ملٌون المطروح منه هو  2ملٌون =  3 –ملٌون  5)   ( فً العملٌة الحسابٌة   (1

 لٌة الطرح عملٌة تبدٌلٌة )   ( عم  (2

 ج جمع عددٌن فردٌٌن هو عدد زوجً )   ( نات  (3

  16 111مقربا لأقرب الف =  15 020)   ( العدد   (4

 )   ( عملٌة الطرح هً العملٌة العكسٌة للجمع   (5

  5 611لأقرب مئة =  5 020)   ( العدد   (6

 ألف  311ألف =  211الف +  511)   (   (7

8)   )   (111 111 0 – 111 111 5  =111 211  

 ملٌون  6ملٌون المطروح هو  3ملٌون =  6 –ملٌون  0)   ( فً معادلة الطرح   (9

 )   ( عملٌة الطرح تتمتع بالخاصٌة التجمٌعٌة   (11

 

 عشر: قرب حسب المطلوب: الرابعالسؤال 

 لأقرب ألف   .................................................................  ~  450621 (1

 عشرة آلافلأقرب   ................................................................  ~ 2630451 (2

 لأقرب مئة ألف   ................................................................  ~ 3615642 (3

 لأقرب ملٌون  ................................................................  ~ 1052606 (4

 1111لأقرب   ................................................................  ~ 4020236 (5

 11111لأقرب   ............................................................  ~ 106253056 (6

 111111لأقرب   ................................................................  ~ 6251340 (0

 1111111لأقرب   ..............................................................  ~ 10021501 (6
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 عشر: أجب عن الأسئلة الآتٌة: الخامسالسؤال  

 ( غطى حمزة رقماً فً العدد 1

 ................... . ما هو الرقم المغطى ؟0 042 111وقال إذا قربت العدد لأقرب ألف كان الناتج 

 ( غطت رباب  رقماً فً العدد 2

 ................... ملاٌٌن. ما هو الرقم المغطى ؟ 6وقال إذا قربت العدد لأقرب ملٌون كان الناتج 

 متر ، احسب طول الطرٌقٌن معاً  20 311متر وطول الطرٌق الثانً  05 611( طرٌقان طول الأول 3

.........................................………….........................…………………………… 

كٌلومتر   066 211كٌلو متر مربع ، ومساحة مصر حوالً  2 011(  تبلغ مساحة فلسطٌن حوالً 4

 مربع ما الفرق بٌن مساحة فلسطٌن ومساحة مصر ؟

........................................................................................................................ 

 0 601دٌنار ثم اشترى سٌارة أخرى ثمنها  16 011دٌنار ، اشترى سٌارة ثمنها  06 111(  مع تاجر 5

 دٌنار .

 ………………….............………………… ن ؟كم دٌنار دفع التاجر ثمن السٌارتٌ( 1) 

 ………………….............……….............………… كم دٌنار بقً مع التاجر ؟( 2)  

   

9 3 5  4 7 9 

5 4 6 3 9  7 
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 نتاج محصول الزٌتون فً هذا العام لبعض المحافظات الفلسطٌنٌة حسب الجدول الآتً :إ( بلغ 6 

 اَزبط انسٌزىٌ ثبنكٍهىجراو انًحبفظخ

 5 601 241 ضهفٍذ

 1 051 301 جٍٍُ

 2 411 521 راو الله

 3 301 061 انقذش

 1 401 051 غسح
 

 ...........…………………أكثر محافظة انتاجا للزٌتون هً :  (1

 ...........…………………: أقل محافظة انتاجا للزٌتون هً  (2

 ......…، .....…، ..........، .....…، ......…رتب أسماء المحافظات تنازلٌا حسب انتاجها للزٌتون  (3

 ...........…………………مجموع الانتاج فً حافظات غزة وجنٌن  (4

علبة لبن زبادي وٌنتج مصنع  1 405 621ٌنتج مصنع الندى للألبان فً غزة فً الأسبوع الواحد  (7

غلبة لبن زبادي . أٌهما أكثر إنتاجاً للبن مصنع  2 324 511الجنٌدي فً الخلٌل بأسبوع الواحد 

 ٌد انتاج مصنع الخلٌل عن انتاج مصنع الندى ؟الندى أم مصنع الجنٌدي ؟ وكم ٌز

……………………………………………….......................................………… 

……………………………………………….......................................………… 
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 601رى سٌارة اخرى ثمنها دٌنار ثم اشت 16 011دٌنار ، اشترى سٌارة ثمنها  06 111مع تاجر  (8

 . دٌنار 0

 كم دٌنار دفع التاجر ثمن السٌارتٌن ؟ ( أ

……………………...................…………………………………………… 

 كم دٌنار بقً مع التاجر ؟  ( ب

……………………...................…………………………………………… 

 عشر : السادسالسؤال 

 قرب كما هو مطلوب فً الجدول : - ب

 لأقرة يهٍىٌ لأقرة يئخ أنف لأقرة عشرح آلاف لأقرة أنف انعذد

789 154 2     

221 815 7     

611 245 1     
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 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحٌحة مما بٌن القوسٌن 

1) 6  ×51  (                                           =651    ،41    ،411) 

 ،  التبدٌل  ،  التجمٌع( تسمى خاصٌة            ) التوزٌع  13×  10=  10×  13 (2

 العملٌة العكسٌة لعملٌة الضرب هً                 ) الجمع  ،  القسمة  ، الطرح( (3

 تسمى خاصٌة    ) التجمٌع  ،  التوزٌع  ،  التبدٌل( 21×  6+  0×  6=  20×  6 (4

5) 34  ×3  (                                           =012    ،343    ،120    ،112)  

 (611،    011،    626بـ                        )  0×  02ٌقدر ناتج ضرب  (6

 (25،    3،    05المقسوم هو                         )  25=  3÷  05 (0

 أكبر عدد فً معادلة القسمة هو                      ) المقسوم  ،  المقسوم علٌه  ، ناتج القسمة( (6

 (13×  01،    0×  01،    13×  0)       13=  0÷  01للتحقق من صحة ناتج قسمة  (0

 (0،    6،    0هو                )  0أكبر باقً عند قسمة عدد على  (11

 باقً القسمة دائما ٌكون  _____ المقسوم علٌه   ) أكبر من  ،  أصغر من  ،  ٌساوى( (11

 (2،    0 ،   0فان المقسوم علٌه هو         )  2و الباقً  0=  0÷  65اذا كان  (12

 هً    ) الضرب و القسمة ،  الجمع و الضرب  ،  القسمة و الطرح(العملٌة التً تتمتع بخاصٌة التبدٌل  (13

 × (ثم  -ثم ÷ ،    -ثم × ثم ÷ ،    -ثم ÷ ثم × خطوات عملٌة القسمة بالترتٌب            )  (14

 (5،  0،  245منهم  )  شٌكل على أبنائه السبعة بالتساوي فٌكون نصٌب كل واحد 35وزع أب مبلغ  (15

 

    الوحـدة الثالثة ) الضرب و القسمة (
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 :السؤال الثانً: أكمل الفراغ 

1) 6  ×0 ________ = 

2) 6  ×41 ________ = 

3) 35  ×5 ________= 

 أكبر عدد فً معادلة الضرب هو ________ (4

5) 6  ×412 ________ = 

6) 0    ،20    ،61   ________  ، 

 المقسوم علٌه( + الباقً = ________× )الناتج  (0

6) 6  ×35  =6  ( ×5  +31  = )6  + ________ ×6 ________ × 

0) 144    ،02    ،36  ________  ، 

 = ________ والباقً ________ 0÷  56 (11

 هو ________ 6جمٌع البواقً التً ٌمكن الحصول علٌها عند قسمة عدد على  (11

 

 :السؤال الثالث: جد الناتج أفقٌا 

1)  0  ×51 ________ =  4) 0  ×46 ________  = 

2) 6  ×211   =________  5) 5  ×346 ________  = 

3) 6  ×013 ________ =  6) 4  ×561 ________ = 
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 :السؤال الرابع: جد الناتج رأسٌا 

   05         

 × 4  

   664  

 ×6  

  610     

 ×3  

  611 

 ×5 

    

 

 السؤال ثم جد المطلوب، فً كل مما ٌلً : اقرأ السؤال الخامس:

 .شٌكل فكم دفعت السٌدة ثمنا للألعاب  25ألعاب أطفال ثمن كل لعبة  6اشترت سٌدة  (1

 ........................................................................................................الحل 

 

 ٌوم( 31أشهر )الشهر =  0كم ٌوم فً  (2

 ........................................................................................................الحل 

 .دٌنار فكم ٌتقاضى فً أربعة أشهر 650ٌتقاضى موظف مرتب شهري مقداره  (3

 ........................................................................................................الحل 

 41شٌكل واشترت حقٌبة خامسة بمبلغ  25حقائب مدرسة ثمن كل واحدة منهم  4سٌدة اشترت  (4

 .شٌكل فكم دفعت السٌدة للبائع ثمنا للحقائب الخمسة 

 ........................................................................................................الحل 
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 :راغ السؤال السادس: أكمل الف

1) 36  ÷4  =3  ×................ 

 ................  والباقً................=  6÷  32 (2

 5والباقً  4=  6÷ ................ (3

 ................= ................× ناتج القسمة  (4

 من المقسوم علٌه ................باقً القسمة دائما  (5

 ................هو  5أكبر باقً عند قسمة عدد على  (6

0) 242  ÷2  =................ 

 فٌما ٌلً :السؤال السابع: جد ناتج القسمة 

 

0   0      0 

 

3   0      3 

 

4   6      4 

 

6   6      3 

 

1   0      3 

 

5   0      5 

 

6   0      4 
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 اقرأ السؤال ثم جد المطلوب، فً كل مما ٌلً : :السؤال الثامن

 ساعات فكم قطعت فً الساعة الواحدة  4كٌلو متر فً  06قطعت سٌارة مسافة  (1

 ........................................................................................................الحل 

 

 شٌكل فما ثمن الدراجة الواحدة  60دراجات بمبلغ  3باع تاجر  (2

 ........................................................................................................الحل 

 

 

 شٌكل فما مقدار ما وزعه الأب  64وزع أب مبلغ من المال على أبنائه الستة فأعطى كل واحد  (3

 ........................................................................................................ل الح

 

 أسر محتاجة فما نصٌب الأسرة الواحدة  5دٌنار على  05وزعت جمعٌة خٌرٌة مبلغ  (4

 ........................................................................................................الحل 

 

 

شٌكل هل تكفً النقود لشرائها وكم  10شٌكل أراد شراء ستة ألعاب ثمن الواحدة  111مع محمد  (5

 ٌحتاج أو كم ٌزٌد معه 

 ........................................................................................................الحل 
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 السؤال التاسع: أكتب مسألة لفظٌة ٌكون حلها كالتالً

1) 45  ×0  =315  

 ........................................................................................................

........................................................................................................ 

61  ÷3  =20 

........................................................................................................ 

........................................................................................................ 

 :السؤال العاشر: ضع إشارة صح أو خطا 

1) 10  ×35  =30  ×15    (   ) 

2) 6  ×45  =6  ×5  +6  ×41    (   ) 

3) 36  ×4  =1224    (   ) 

4) 66  ×2  =43   (    ) 

 (  )     المقسومٌسمى  4فان العدد  24=  4÷  06اذا كان  (5

 (     )  161بـ  3×  50ٌقدر ناتج ضرب  (6

 (   )    دائما ٌساوى صفر 3باقً القسمة على  (0

 (   )    56=  3÷  255فان  255=  3×  65اذا كان  (6
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 :السؤال الحادي عشر: أكمل الفراؼات فً الرسم التالً 

 

 :ٌلً السؤال الثانً عشر: قارن بوضع إشارة < أو > أو = فٌما 

1) 005  ÷5           ________005  ×5  

2) 210  ×3           ________4  ×210  

3) 64  ÷2             ________64  ÷4  

4) 02  ÷6             ________06  ÷6  

5) 05  ÷5             ________05  ÷5 

6) 5  ×21             ________25  ×4  
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  : التالٌة السؤال الثالث عشر: اكتشؾ الخطأ فً الحلول

   50  

  ×3   

   1521  

 

   015  

  ×6 

   4211 

 

1  3  

6   0       3 

     - 6 

       1    0 

       1    0   

      1     1 

 

1 2  

5   6       3 

           - 6 

       5   1 

     - 3 

       2 
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 :السؤال الرابع عشر: تأمل الشكل ثم أكمل 
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                                                                            -السؤال الأول/ اختر الإجابة الصحٌحة :

 ٌقرأ : 5الكسر العادي  -1
                    7  

 سبعة وخمسون     -سبعة أخماس       د -خمسة وسبعون        ج -أسباع         ب  خمسة  -أ
       
 ٌكافئ الكسر :  19الكسر  -9

            18 
 1   -د                   9   -ج                    4    -ب                     3    -أ
      6                             9                          3                        3   
 
  : المقابلالكسر الذي ٌمثل الأجزاء المظللة من الشكل  -3

 4   -د                  1   -ج                   1    -ب                    1    -أ
      6                            3                         9                       6   
 
 : ــــــــــــــــــــــ=  4 1العدد   -4

            3 
 41   -د                  13   -ج                   19    -ب                    7    -أ

      3                            3                            3                          3   
 
 : ــــــــــــــــــــــ=  9الكسر  -5

            9 
 4 9      -د               9 1   -ج                4 1   -ب                  3 1    -أ

      9                            9                         4                          3   
   
 : ــــــــــــــــــــــٌكافئ  3الكسر  -6

            7 
 كل ما ذكر صحٌح   -د                  19   -ج                   9    -ب                    6    -أ

     14                         91                         98       
   

                   
 

   

   

 

    الوحـدة الرابعة ) الكسور العادٌة والأعداد الكسرٌة(
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 :    5الكسر             5الكسر  -7
            6                    8 

 لٌس مما ذكر     -=                       د -ج                     > -<                      ب  -أ
     
 
 : ما عداالكسور التالٌة متجانسة  -8

 4   -د                  6   -ج                   9    -ب                    5    -أ
      9                           9                         8                        9   
 
كرات حمراء ، أي الكسور التالٌة لا ٌمثل الكرات الحمراء التً فً  8كرة منها  19صندوق به  -9

 الصندوق :
 9   -د                  8   -ج                   3    -ب                    4    -أ

      6                            4                        19                      3   
 
 : ــــــــــــــــــــــ≈  9الكسر  -11

              11 
 11   -صفر                  د   -ج                   1    -ب                    1    -أ

                                    9       
                                            

 ٌكافئ الكسر :  3الكسر  -11
              5 

 3   -د                  9-3   -ج                   9+3    -ب                   9×3    -أ
      5×9                           5+9                         5-9                      11  
 

                                                    -× ( :( أو ) ✔السؤال الثانً/ ضع علامة )

 متجانسة .   4،    9،    3)            ( الكسور   -1
                              5     5     5 

 
   1  1)            ( الشكل المرسوم ٌمثل العدد الكسري   -9

                                                              9 
 
3-     )            (5       <3  

                       6         5     
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4-     )            (3   -   1    =9   
                       7       7      7    

 
 متكافئان     9،      3)            ( الكسران    -5

                                 4      19       
   
6-     )            (7      +9     =1  

                       9       9          
   
 مرتبة تصاعدٌاً  1،    1،      1)            (  الكسور   -7

                               9       3     4    
       
 متساوٌان  7  9،     7  3)            (  العدد الكسرٌان   -8

                                        5         11    
 )            (  ٌكون الكسر أكبر من الواحد الصحٌح إذا كان بسطه أكبر من مقامه  -9

 )          (  العدد الكسري ٌتكون من عدد صحٌح وكسر عادي  -11

 )          (  ٌمكن الحصول على كسر مكافئ بضرب البسط والمقام فً العدد نفسه  -11

  1)          (  الكسر المشار إلٌه على خط الأعداد هو   -19
                                                                   5 

 

                                                                                   -السؤال الثالث/ أكمل الفراغ :

   ـــــــــــــــــــــــــٌقرأ    5الكسر    (1
              8 

   ـــــــــــــــــــــــــٌكافئ    6الكسر    (9
              7 

 
   ـــــــــــــــــــــــــالعدد الكسري الذي ٌمثل الأجزاء المظللة  (3

 

 كسر ؼٌر حقٌقً   ـــــــــــــــــــــــــ=  7  9العدد الكسري    (4
                       3 

 1 
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 عدد كسري       ــــــــــ=   13الكسر    (5
               5          

                     
6)    5   +          = 0         

       13     13       13  
 
   ـــــــــــــــــــــــــ=   5  -    6 (7
   11     11 
 
8 )5    =        =95    

     9     97          
 
 
9) 4     <             //           > 3      
    8         8             6          6   

         
   ـــــــــــــــــــــــــٌقرأ    5الكسر    (11

                8 
 
 أكبرـــــــــــــــــــــــــ مقارنة كسرٌن عادٌٌن متجانسٌن فإن الكسر الأكبر هو الذي  عند (11

 كما هو ـــــــــــــــــوٌبقى  ـــــــــــــــــمع  ـــــــــــــــــعند جمع كسرٌن عادٌٌن متجانسٌن نجمع  (19

 ن مقامههو الكسر الذي بسطه أكبر م ـــــــــــــــــــــــــالكسر  -19

 ـــــــــــــــــــــــــصحٌح و  ـــــــــــــــــــــــــٌقرأ  3 1العدد الكسري    -13
                         9 
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                                                                                   -أو =     : السؤال الرابع/ قارن بوضع إشارة < أو > 

1   )3    
      7     

  5 
 7 

  5   )1    
      4     

  3  5 
 4 
 
 

9   )1    
      3     

  1 
 4 

  6   )9  6 
      7 

  4  6 
 7 
 
 

3   )5    
      6     

  5 
 8 

  7   )3  4 
       8 

  1  4 
 9 
 
 

4   )3    
      5     

  7 
11 

  8   )9  1 
      3 

  6  1 
 9 
 

 
 

                                                                                   -السؤال الخامس/ رتب تصاعدٌاً ) من الأصؽر إلى الأكبر ( :

 1،        4،       9،          3أ(         
           5           5        5   

 

 ................،  ................، ................، ................الترتٌب/  

 

        1،       1،          3ب(         
             8           4        9   

 

 ................، ................، ................الترتٌب/  
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                                                                                   -السؤال السادس/ جد ناتج  :

1   )1      +3    =................ 
      5        5 
 
 
9   )7      +4    =................ 

      11      11 
 
 
3   )1      +3    +9   =................ 

      8        8       8    
  
 
4   )5      +6   =................ 

      9        18      
       
 
5   )7   -   9   =................ 

      15     5  
     
       
6   )1   -   4   =................ 
               9   
       
    
7   )5 7  -   3 7  =................ 

      6         6    
    
      
8   )7 11  -   9 3  =................ 
     11          5            
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                                                                                   -السابع: السؤال

 كٌس، كم استهلكت الأسرة من الكٌس ؟  1كٌس طحٌن، بعد أسبوع بقً لدٌها    19( عند عائلة  1
                 15                                            5 

 

 

 

 

ساعة .   1ساعة، وقطع صالح نفس المسافة فً    1( قطع سامر المسافة من منزله إلى المدرسة فً  9
  3                                               4          أٌهما وصل أولاً ؟                             

 

 

 

 

 ؟شٌقل . بكم شٌقل تبرع الاثنان 5 1لمساعدة الفقراء، وتبرع سلٌم بمبلػ   شواقل 7تبرع ماجد بمبلػ  (9

 9 
 

 

 

 

 صفحة فً الٌوم التالً . كم صفحة 7 3صفحة من قصة فً الٌوم الأول، وقرأت  8 1( قرأت سماح  4
                    9                                                    8            

 سماح فً الٌومٌن ؟                                          قرأت  
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 دٌنار . كم دٌناراً بقً معها ؟                                            3 1دنانٌر اشترت لعبة بمبلػ   9( مع هالة 5     
                                                    4    

 

 

 

 

 

 الكعكة ؟الكعكة. كم تبقى من  9الكعكة وأعطت هدى  1( صنعت عبٌر كعكة من الحلوى وأعطت أحمد 6
                                                       5                         5         

      

 

 

 

 

 ها. أٌهما أعطاها أكثر دٌنار من والدت 9 1دٌنار من والدها وحصلت على  1 1( حصلت خدٌجة على  7
                            4                                        9 
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 أمام العبارة الخطأ:× ( ( أمام العبارة الصحٌحة وعلامة ) ✔السؤال الأول: ضع علامة ) 

 116 °  )    ( قٌاس الزاوٌة المستقٌمة ٌساوي  .1

 ° 161 المثلث )    ( مجموع قٌاس زواٌا  .2

 )    ( قٌاس الزاوٌة المستقٌمة ٌساوي مجموع زاوٌتٌن قائمتٌن. .3

 )    ( كل مستقٌمٌن متقاطعٌن متعامدان. .4

 ( هو مثلث منفرج الزاوٌة.  °111،   °  31،  °  41)    ( المثلث الذي قٌاسات زواٌاه )  .5

 ( هو مثلث حاد الزاوٌة. °  51،   °  61،   °  51)    ( المثلث الذي قٌاسات زواٌاه )  .6

 )    ( المستقٌمات المتعامدة تحصر زواٌا حادة. .0

 ( ° 01،  ° 01،   ° 61)    ( ٌمكن رسم مثلث قٌاسات زواٌاه الداخلٌة )  .6

 )    ( المستقٌمان المتوازٌان ٌتقاطعان فً نقطة واحدة. .0

 )    ( المثلث المرسوم هو مثلث منفرج الزاوٌة. .11

الخامسة ) الهـنـدســة ( الوحـدة     
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 السؤال الثانً: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحٌحة فٌما ٌلً:

 تقدٌر قٌاس الزاوٌة المقابلة ) دون استخدام المنقلة (: (1

  °  161د(       °                 61ج(     °             01ب(            °   121أ(            

 .............. زاوٌة:   ° 151الزاوٌة التً قٌاسها  (2

 ج( منفرجة                    د( مستقٌمة   ب( قائمة                              أ( حادة        

 تقدٌر قٌاس الزاوٌة المقابلة ) دون استخدام المنقلة (: (3

 °   161د(             °          01ج(      °   151ب(                 ° 61أ(         

 زواٌا قوائم. ..............المستقٌمان المتعامدان ٌكونان  (4

 5د(                             4ج(                    3ب(                     2أ(         

 ..............=  مجموع قٌاسات زواٌا المثلث تساوي (5

   °    361د(                       °   01ج(   °            161ب(               °   61أ(        

 قٌاس الزاوٌة القائمة = .............. (6

  °  361د(    °                    01ج(   °             161ب(     °             01أ(         

 ..............قٌاس الزاوٌة المستقٌمة =  (0

  °  361د(                    °  316ج(                °  161ب(              °   01أ(       
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 ..............مجموع قٌاس زاوٌتٌن قائمتٌن ٌساوي قٌاس زاوٌة  (6

 أ( حادة               ب( قائمة                       ج( مستقٌمة                      د( منفرجة      

 ..............زاوٌة  °   01الزاوٌة التً قٌاسها  (0

 أ( مستقٌمة            ب( منفرجة                    ج( قائمة                        د( حادة      

 ..............المستقٌمان المتوازٌان  (11

 أ( ٌصنعان زاوٌة حادة       ب( لا ٌلتقٌان          ج( ٌلتقٌان فً نقطة         د( ٌصنعان زاوٌة قائمة      

 ..............( نوعه  ° 51،  ° 41،  ° 01ثلث الذي قٌاسات زواٌاه ) الم (11

 أ( حاد الزواٌا                  ب( منفرج الزاوٌة           ج( قائم الزاوٌة              د( قائم الزواٌا     

 ..............فإن قٌاس الزاوٌة الثالثة   ° 151مجموع قٌاس زاوٌتٌن فً مثلث  (12

 ° 131د(                  ° 161ج(                   ° 31ب(                     ° 151أ(       

 درجة...............فً الشكل المقابل قٌاس زاوٌة أ ب ج =  (13

      01د(                   61ج(                  51ب(                    41أ(      

 درجة. ..............( مجموع قٌاسات زواٌا المثلث = 14

  161د(                    116ج(                       361ب(                      316أ(      

 

 أ
 ب

 ج

الأقصى
ور 

 زھ
كتبة

م

تطلب من مكتبة زھور الأقصى/رفح 0599739185

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى



 

 

 

40 

 السؤال الثالث: أكمل الفراؼات التالٌة:

 لا ٌتقاطعان مهما امتدا................... المستقٌمان  (1

 ..................وقٌاسها .................. الزاوٌة التً ضلعاها على مستقٌم واحد تسمى زاوٌة  (2

 ..................البعد بٌن المستقٌمات المتوازٌة هو بعد  (3

 ..................ولا .................. المستقٌم لٌس له نقطة  (4

 ..................قوائم هما مستقٌمان  زواٌا 4نان المستقٌمان اللذان ٌتقاطعان وٌكو   (5

 ..................المستقٌمان فً الشكل المقابل  (6

 ..................المستقٌمان فً الشكل المقابل  (0

 ..................لهما نفس نقطة ..................الزاوٌة عبارة عن اتحاد  (6

 ..................الأداة التً نقٌس ونرسم بها الزواٌا هً  (0

 درجة...................مجموع قٌاسات زواٌا المثلث =  (11

 ..................( نوعه بالنسبة لزواٌاه  °   51، °   41،   °  01المثلث الذي قٌاسات زواٌاه )  (11

 ..................( نوعه بالنسبة لزواٌاه °   25، °   125، °   31المثلث الذي قٌاسات زواٌاه )  (12

 ..................( نوعه بالنسبة لزواٌاه °   61،   °  41، °   61المثلث الذي قٌاسات زواٌاه )  (13

 ..................درجة فإن قٌاس الزاوٌة الثالثة =  31مثلث قائم الزاوٌة قٌاس إحدى زواٌاه  (14

   +..................   ° 51قٌاس الزاوٌة القائمة =  (15

 ..................ٌاس زاوٌة قائمة + الزاوٌة المستقٌمة = ق (16

 ..................( فإن نوع المثلث بالنسبة لزواٌاه  ° 41،  ° 61مثلث قٌاس زاوٌتٌن فٌه )  (10
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 -السؤال الرابع: اكتب نوع كل من الزواٌا التالٌة:

 

 

 

 كل من المستقٌمات التالٌة: السؤال الخامس: اكتب نوع
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 السؤال السادس: 

ارسم مستقٌما ٌوازي .1

 المستقٌم المرسوم

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

ارسم مستقٌما ٌوازي .2

 المستقٌم المرسوم

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

 .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

ارسم مستقٌما عمودي .3

 على المستقٌم المرسوم

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

.  .  .    .  .  .  .  .  . 

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

 .  .  .  .  .  .   .  .  . 

ارسم مستقٌما عمودي .4

 على المستقٌم المرسوم

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

 .  .  .  .  .  .  .  .   . 

  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

 السؤال السابع:

 ( جد قٌاس زاوٌة أ ب ج1

 

 

 ( جد قٌاس زاوٌة هـ و ز3 ( جد قٌاس زاوٌة ع س ص2

 ( جد قٌاس زاوٌة ل م ن6 ( جد قٌاس زاوٌة س ص ع5 ( جد قٌاس زاوٌة أ ب ج4

 

 ب أ

 ع ج

 ص س

 و هـ

 ز

 ب أ

 ج

 ص

 ع س

 م ل
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 السؤال الثامن: 

 ° 131( ارسم زاوٌة س ص ع التً قٌاسها 2 ° 61( ارسم زاوٌة أ ب ج التً قٌاسها 1

 ° 111( ارسم زاوٌة د هـ و التً قٌاسها  4 ° 01( ارسم زاوٌة ل م ن التً قٌاسها 3

 

 السؤال التاسع: 

 وأكمل الفراغ:( لاحظ الشكل المقابل 1

 ....................... 1نوع الزاوٌة  

  ........................ 2نوع الزاوٌة 

 ........................ 3نوع الزاوٌة 
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 ( فً المثلث أ ب ج9

 درجة 61زاوٌة أ = 

 درجة 01زاوٌة ب = 

 زاوٌة ج = ............... درجة

 فً المثلث أ ب ج( 3

 درجة 61قٌاس زاوٌة أ =  

 قٌاس زاوٌة ب = قٌاس زاوٌة ج = س

 س = .............. درجة

 هو موضح بالرسم::  أ( طلبت المعلمة من أحمد ومنى قٌاس زواٌا المثلث فكانت إجاباتهما كما ( حاكم الحلول التالٌة4

 

 

 

......................................................................................................................................................................................................... 

 

......................................................................................................................................................................................................... 

 

 أ

 ج ب

 أ

 ج ب

80 ° 

75 
°     

71 
°     

41 
°     

75 
°     

65 
°     

41 
°     

 منى أحمد
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 وخالد الزواٌا التالٌة وكانت قٌاساتها كما بالرسم: ب( قاس كل من سعٌد

 

 

 

 

 

 ( ارسم على شبكة المربعات المثلثات التالٌة:5

 

 

 مثلث حاد الزواٌا

 

 

 مثلث قائم الزاوٌة

 

 

 مثلث منفرج الزاوٌة

 

 

 

 

 °50   °130   

 خالد سعيد
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 السؤال العاشر: جد قٌاس الزاوٌة المجهولة فً الأشكال التالٌة:

 ( فً الشكل جد قٌاس زاوٌة س1

 

 ( فً الشكل جد قٌاس زاوٌة م9

 ب ج د( فً الشكل جد قٌاس زاوٌة 4 د( فً الشكل جد قٌاس زاوٌة هـ و 3

 

 

 

 

 د

ه ز

 ـ

 و

 ؟

 ° 31  

 أ ب ج

 د

°  ؟ 41  

 ن

 م
 ل

 ؟

 ° 31  

 ° 111  

 س

 ص ع

 ؟

51 5  ° 71  
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 السؤال الأول :ضع إشارة صح أمام العبارة الصحٌحة واشارة خطأ أمام العبارة الخاطئة :  

 مات التً ٌمكن تمثٌلها بعدة طرق )    ( البٌانات هً مجموعة من المعلو .1

 2( الإشارة     تمثل العدد     ) .2

  6  )    ( الإشارة                     تمثل العدد .3

 لبٌانات الصور فقطن طرق تمثٌل ا)    ( م .4

 البٌانات ٌسهل قراءتها وتفسٌرها )    ( تمثٌل  .5

 0ٌمثل العدد              ان الرمزف 3)    ( اذا كان الرمز      ٌمثل العدد  .6

  15ٌمثل العدد                  فان الرمز  5ٌمثل العدد   )    ( اذا كان الرمز      .0

 السؤال الثانً :أكمل الفراغ     

................... هً مجموعة من المعلومات أو المشاهدات التً ٌمكن تمثٌلها بعدة طرق لتسهٌل  .1

 قراءتها وتفسٌرها 

 ...................وتمثٌل البٌانات بـ ................... من طرق تمثٌل البٌانات تمثٌل البٌانات بـ  .2

 ...................هو تمثٌل البٌانات بـ  التمثٌل   .3

 ...................تعنً العدد                        الإشارة  .4

 ...................تعنً العدد                                                الإشارة .5

 ...................ٌرمز له بالإشارات  10العدد  .6

(البــٌــانات)  لسادسةاالوحـدة      
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 .................. ٌرمز له بالإشارات ............ 21العدد   .0

 ن الرمز            ٌمثل ...............إموالٌد ف 6اذا كان الرمز       ٌمثل  .6

 السؤال الثالث :   

 :الجدول الآتً ٌمثل عدد الكتب المستعارة من طلاب الصؾ الرابع من مكتبة المدرسة خلال أٌام الأسبوع 

 انزًضٍم ثبنصىر عذد انكزت انٍىو

  4 انطجذ

  2 الأحذ

  5 الاصٍٍُ

  0 انضلاصبء

  1 الأرثعبء

  0 انخًٍص

 كم               رذل عهى كزبة واحذ : انًفزبح

 

 : ًمن الجدول أجب ما ٌل  

 أقل الأٌام استعارة خلال الأسبوع من الطلاب هو ٌوم ...................... .1

 أكثر الأٌام استعارة خلال الأسبوع من الطلاب هو ٌوم ..................... .2

 عدد الكتب المستعارة خلال الأسبوع =........................ .3
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 السؤال الرابع :

 :الجدول التالً ٌبٌن عدد القصص التً قرأتها مجموعة من طالبات الصؾ الرابع فً احدى المدارس 

 انقصصعذد  اضى انطبنجخ

  أحلاو

  يُى

  يُخ

  نجُى

 انًفزبح كم         رًضم قصخ واحذح

 

 : من الجدول أجب عن الأسئلة التالٌة 

 التمثٌل المستخدم هو تمثٌل بٌانً بـ........................... .1

 كل صورة تمثل ............................. .2

 ...................ما عدد القصص التً قرأتها منى  .3

 من الطالبة التً قرأت أكبر عدد من القصص ؟.................  .4

 ما عدد القصص جمٌعها التً قرأتها الطالبات ؟ ............................ .5
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 السؤال الخامس : 

 : الجدول الاتً ٌمثل عدد المشتركٌن فً مجموعة من الأنشطة المدرسٌة فً احدى المدارس

 عذد انًشزركٍٍ ثبنصىر انُشبط

  انرٌبضً

  انعهًً

  الاجزًبعً

  انضقبفً

 طلاة 3انًفزبح كم        رذل عهى 

 

  التالً:عبر من الجدول السابق بجدول الإشارات 

 العدد اراتـــــــالإش اطــــالنش

   الرٌاضً

   العلمً

   الاجتماعً

   الثقافً
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 السؤال السادس :

على ألاختٌار طلاب البرلمان الصفً حٌث سٌتم اختٌار الطالب  4تم عقد انتخابات فً الصف الرابع   

 تصوٌت رئٌسا لبرلمان الصف وكانت أصوات الطلاب بالشكل التالً :

 انزكرار الاشبراد اضى انطبنت

   ثراهٍىإ

 0  كرٌى

   غبزي

 10  َجٍم

   ٌسٌ

 

 أجب عما ٌلً : السابق من الجدول 

 رئٌس البرلمان المختار من قبل الطلاب هو .................................. .1

 كم ٌزٌد عدد الأصوات التً حصل علٌها نبٌل عن عدد الأصوات التً حصل علٌها غازي ؟ .2

........................................................................................................................ 

 (=................................................4عدد طلاب الصف الرابع ) .3
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 السؤال السابع :

طلب من كل فرد من مجموعة الأطفال فً أحد الصفوف أن ٌكتب على بطاقة صغٌرة اسم الشهر الذي ولد 

 جاباتهم على النحو الاتً :إفٌه فكانت 

 

 

 

 

 بالإشارات التالً نظم البٌانات السابقة فً جدول : 

 انعذد الإشبراد اضى انشهر

   شجبط

   ٍَطبٌ

   رًىز

   آة

   أٌهىل

   رشرٌٍ الأول
 

  : من الجدول أجب 

 ما اسم الشهر الذي ولد فٌه أكبر عدد من أطفال الصف ؟............................. .1

 ٌن جمعت منهم البٌانات ؟..................................1ما عدد جمٌع الأطفال ال .2

 ؟......................ما الكسر الدال على عدد الأطفال الذٌن ولدوا فً شهر نٌسان  .3

 تموز آب نٌسان شباط

 أٌلول

 نٌسان

 آب تشرٌن الأول  تموز شباط

 تموز تموز نٌسان تموز آب
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 السؤال الثامن :

 .الشكل التالً ٌبٌن درجات الحرارة لخمسة مدن فلسطٌنٌة فً أحد الأٌام 

 

 

 

 

 

 

 

  تأمل الشكل ثم أجب: 

 بـ  ....... التمثٌل المقابل للبٌانات ٌسمى التمثٌل.......................... 

 ؟ دن لها درجة حرارة أدنى ) أقل (أي الم.................................... 

 أي المدن لها درجة حرارة أعلى ؟ ..................................... 

 لها نفس درجة الحرارة ؟ أي المدن ................................. 
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 السؤال التاسع : 

ذار ٌوم الأرض الفلسطٌنً وبهذه المناسبة شارك طلاب مدرسة "ذكور الشاطئ " فً غرس أ 31ٌصادف 

 فً الشكل التالً:مجموعة من الشتلات كما هو ممثل 

 

 

 

 

 

 : أكمل الجدول التالً وأجٌب 

 

 

 

 ........................الصف الذي قام بغرس أكبر عدد من الشتلات هو  .1

 أي الصفان الثانً والثالث قم بغرس عدد أكبر من الشتلات ؟ ........................ .2

 ........................ ؟ ما الصفان اللذان قاما بغرس نفس العدد من الشتلات .3

 ........................عدد الشتلات التً غرستها جمٌع الصفوف بالمدرسة  .4

           

           

           

           

           

           

           

           

 انخبيص انراثع انضبنش انضبًَ الأول انصف

      عذد انشزلاد
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 السؤال العاشر:

 التمثٌل التالً ٌوضح عدد الساعات فً الأسبوع التً ٌقضٌها مجموعة من الأشخاص على الحاسوب 

 

 

 

 

 

 : أكمل الجدول التالً أجب  

 ضًٍر أحًذ ضبيً يحًذ اضى انشخص

     عذد انطبعبد

 

 ..........................................كم ساعة فً الأسبوع ٌقضٌها سامً على الحاسوب ؟  .1

 كم ساعة فً الأسبوع ٌقضٌها سمٌر على الحاسوب ؟ .......................................... .2

 ما مجموع الساعات التً ٌقضٌاها أحمد ومحمد على الحاسوب ؟.............................. .3

 اً سامً أم أحمد ؟..............................أٌهما ٌقضً وقتاً أطول على الحاسوب أسبوعٌ .4
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 السؤال الحادي عشر :

تحدثت المعلمة عن أضرار استخدام الجوال لفترات طوٌلة على المخ والصحة وسألت المعلمة الطلاب عن 

 عدد الساعات التً ٌقضوها على الجوال وكان اجاباتهم كالتالً :

 أرثع ضبعبد صلاس ضبعبد ضبعزٍٍ ضبعخ عذد انطبعبد

 1 3 0 5 عذد انطلاة

 

  مثل الجدول السابق بالأعمدة: 
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 :الجدول التالً ٌبٌن درجات طالب فً مادة الرٌاضٌات خلال أربعة أشهر  السؤال الثانً عشر :

 دٌطًجر َىفًجر أكزىثر ضجزًجر انشهر

 16 14 12 11 انذرجخ
 

  مثل هذه البٌانات بالأعمدة 

 

 

 

 

 :الجدول التالً ٌبٌن عدد أشجار النخٌل المزروعة فً أربعة حقول  السؤال الثالث عشر :

 انراثع انضبنش انضبًَ الأول انحقم

 61 31 51 41 عذد انُخٍم
 

 مثل الجدول السابق بالأعمدة ثم أجب: 

 : ...........عدد أشجار النخٌل فً الحقل الرابع .1

 : ...........قل فً عدد أشجار النخٌل الأالحقل  .2

ً نخٌل المزروعة فً الحقل الثانأشجار الكم ٌزٌد عدد  .3

 ................ عنه فً الحقل الثالث ؟
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